1. Faça um programa que leia 5 números do usuário (a, b, c, d, e): os dois primeiros números lidos devem ser inteiros (a, b), os dois seguintes devem ser pontos flutuantes (c, d) e o último deve ser um inteiro longo (e). Depois de lidos, o seu programa deve imprimir esses números na seguinte ordem: c e d a b.

2. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: 1 + 2 + 3 + 4 +... + n.

3. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: -1 -2 -3 - 4 -... - n.

4. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: 1 -2 +3 - 4 +... - n.

5. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: -1 +2 -3 +4 -... +n.

6. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: 1 + 3 + 5 + 7 +... + n.

7. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: 1 - 3 + 5 - 7 +... - n.

8. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: 1 + 5 + 9 + 13 +... + n.

9. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: -1 - 5 - 9 - 13 -... - n.

10. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: 1 + 11 + 21 + 31 +... + n.

11. Faça um programa que peça dois números inteiros do usuário, n e dif. A partir desses números o seu programa calcula a seguinte expressão: 1 + (1 + dif) +  (1 + 2*dif) + (1+3*dif) + (1+4*dif)... + (1+n*dif).

Obs.: no exercícios 6,7,8,9, 10 e 11, caso o valor de n digitado pelo usuário não seja um número da seqüência apresentada, o seu programa deve calcular a seqüência até o último inteiro anterior ao valor n digitado pelo usuário.

12. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário. A partir desse número o seu programa calcula a soma de n termos 32: 32 + 32 + 32 + ... + 32 

13. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário. A partir desse número o seu programa calcula a soma de n termos 52: 52 + 52 + 52 + ... + 52
14. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário. A partir desse número o seu programa calcula a soma de n termos 53: 53 + 53 + 53 + ... + 53
15. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário. A partir desse número o seu programa calcula a soma de n termos 23: 23 + 23 + 23 + ... + 23
16. Faça um programa que peça dois números inteiros do usuário, n e exp. A partir desses números o seu programa calcula a soma de n termos 3exp: 3exp + 3exp + 3exp + ... + 3exp.

17. Faça um programa que peça dois números inteiros do usuário, n e expoente. A partir desses números o seu programa calcula a soma de n termos 5exp: 5exp + 5exp + 5exp + ... + 5exp.

18. Faça um programa que peça dois números inteiros do usuário, n e exp. A partir desses números o seu programa calcula a soma de n termos 2exp: 2exp + 2exp + 2exp + ... + 2exp.

19. Faça um programa que peça dois números inteiros do usuário, n e exp. A partir desses números o seu programa calcula a soma de n termos 22exp: 22exp + 22exp + 22exp + ... + 22exp.

20. Faça um programa que peça três números inteiros do usuário, n, exp e base. A partir desses números o seu programa calcula a soma de n termos baseexp: baseexp + baseexp + baseexp + ... + baseexp +.

21. Faça um programa que leia um número inteiro n do usuário e imprima na tela a seguinte seqüência: 1 2 3 4 ...n

22. Faça um programa que leia um número inteiro n do usuário e imprima na tela a seguinte seqüência: n n-1 n-2 ...1

23. Faça um programa que leia um número inteiro n do usuário e imprima na tela a seguinte seqüência: 12 22 32  42 ... n2
24. Faça um programa que leia um número inteiro n do usuário e imprima na tela a seguinte seqüência: 13 23 33  43 ... n3
25. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule o fatorial de n.

26. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: 1 * 3 * 5 * 7 * 9 * ... * n

27. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e imprima na tela a seguinte seqüência:: 1 3 5 7 9 ... n

28. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e imprima na tela a seguinte seqüência: 1 4 7 10 13 ... n

29. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte soma: 1 + 2 + 4 + 8 + ... + n.

30. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte soma: 1 + 4 + 16 + 64 + ... + n.

31. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e imprima na tela a seguinte seqüência: 1 2 4 8 ... n

32. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule o seguinte produto: 1 * 2 * 4 * 8 + ... + n.

33. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: 12 * 32 * 52 * 72 * 92 * ... * n2.

34. Faça um programa que peça um número inteiro n do usuário e calcule a seguinte expressão: 12 - 32 + 52 - 72 + 92 - ... + n2.

35. Faça um programa que leia 3 números inteiros do usuário, n, dif e exp. A partir deles, calcula a seguinte expressão: 1exp – (1+dif)exp  + (1+2*dif)exp – (1+3*dif)exp+ (1+4*dif)exp- ... + (1+n*dif)exp.

36. Faça um programa que leia uma seqüência de n números inteiros do usuário e imprima na tela o comprimento da maior subseqüência crescente existente nessa seqüência. 
Ex. de uma seqüência: 1  5  7   -1   4  2  8  9  11   13  15   1   5   3
No exemplo há 5 subseqüências crescentes: (1, 5, 7); (-1, 4); (2, 8, 9, 11, 13, 15); (1, 5); (3). E o comprimento da maior subseqüência crescente existente é igual a 6: (2, 8, 9, 11, 13, 15).

37. Faça um programa que peça ao usuário um número inteiro n qualquer e imprima na tela a seguinte figura composta por asteriscos:

Ex. para n = 4:


Ex. para n = 2:

*                                                        *

                      ***                                                     ***

*****

*******

38. Faça um programa que peça ao usuário um número inteiro n qualquer e calcule o número de fibonacci n, lembrando que o fibonacci de um número é definido da seguinte maneira:



fib(n) = fib(n-1) + fib(n-2)



fib(1) = 1



fib(0) = 0

39. Faça um programa que peça ao usuário um número inteiro n qualquer e imprima na tela a seqüência de fibonacci de 0 até n (ou o 1º inteiro menor que n que pertencer à seqüência de fibonacci). Ex.: para n = 15 a seqüência que o seu programa deve imprimir será 0 1 1 2 3 5 8 13

40. Faça um programa que leia do usuário um número inteiro x qualquer e calcule as seguintes somatórias:
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41. Faça um programa que apresente ao usuário um menu de opções com a possibilidade de se calcular todas as seguintes funções matemáticas: 

a) log10(x): logaritmo do valor real x digitado pelo usuário na base 10;

b) log2(x): logaritmo do valor real x digitado pelo usuário na base 2;

c) logn(x): logaritmo do valor real x digitado pelo usuário na base real n também digitado pelo usuário;

d) loge(x): logaritmo neperiano do valor real x;

e) e: exibição do valor do número neperiano e com um número de casas solicitado ao usuário;
f) ex: número neperiado elevado a um valor real x digitado pelo usuário;

g) tgh x: tangente hiperbólica de um valor real x.
n=2





n=4
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